
PROCES VERBAL DU CONSEIL D ECOLE DU 16 JUIN 2023 18H 

 

 

Présents : 

Enseignants : Mmes De Carvalho, Fournier, Labranque, Zannier, Ledu, Mr Allègre 

Elus : Mrs Menot, Labranque, Mateu, Larret 

Cantine : Mme Laterrade 

RPE : Mmes Petit, Rinlinger, Weber, Revel, Belard, Dierckens 

Excusés : Mr Mouilhiac (IEN), Mme Vinxendou, Mme Chatelet, Mme Feniz, Mme Dos Santos, 

Mme Vandenhende 

 

 

Organisation des 

écoles 

 

RPI réparti sur 8 classes de la PS au CM2 

Départ de Mme Vinxendou, arrivée de Mme Lenoir 

L’équipe souhaite un bon départ et une bonne continuation à Mme  

Vinxendou, ainsi qu’à Mesdames Bardy et Mme Fournier. 

Effectifs et 

répartitions rentrée 

2023/2024 

195 élèves sont prévus la rentrée prochaine. C’est 10 de plus qu’à la rentrée 

passée. 

27 PS/ 25 MS / 20 GS/ 25 CP/ 24 CE1/ 29 CE2/ 26 CM1/ 18 CM2 

 

Répartitions provisoires : 

PS/MS : 26 élèves         (Boutigny – mme De Carvalho) 

PS/MS : 26 élèves        (Boutigny) mme Lenoir 

GS : 20                         (Boutigny- Mme Feniz) 

CP : 25                         ( Boutigny- Mme labranque) 

CE1 : 24                       (Villemareuil – Mme Ledu) 

CE2/CM1 : 14/11 : 25 (Villemareuil- Mme Chatelet) 

CM1/CM2: 15/9 : 24    (Saint Fiacre – Mr Allègre) 

CE2/CM2 : 15/9 : 24   ( Saint Fiacre – Mme Zannier) 

 

Nous rappelons aux parents que les répartitions se font en conseil des maîtres 

et que la pédagogie, l’équilibre et l’ambiance de classe sont privilégiés. Les 

parents seront rapidement informés de l’école où ira leur enfant à la rentrée. 

Bilan des Actions 

et sorties 

BOUTIGNY 

Vendredi 9 juin : Sortie à la grande galerie de l’évolution à Paris 

3 juillet Matin : Sortie visite de la caserne des pompiers 

30 juin : Spectacle de l’école 

Bel atelier : atelier peinture végétale ; les enfants ont appris que les pelures 

des légumes pouvaient donner des couleurs : création d’une palette de 

couleurs et dessins peints pour chaque classe avec 2 animatrices. 

 

VILLEMAREUIL 

-Matinée cinéma jeudi 15 juin avec pique nique. Il s’agit d’un dessin animé 

autour de notre thème de la mythologie grecque. 

- Exposition et petite représentation le 24 juin jour de la kermesse 

 

SAINT FIACRE 



Visite du collège le 22 juin 

Visite au centre de tri de Monthyon le 29 juin 

VILLEMAREUIL/SAINT FIACRE 

- sorties au golf de Boutigny . Ces journées permettent de lancer et conclure 

les séances d’apprentissage menées à l’école avec notre kit golf. 

- Matinée ELA en préparation le mardi 27 juin au matin 

 

BOUM/BARBECUE 

La boum et le barbecue sont organisés par le comité des fêtes de Saint Fiacre. 

Ils auront lieu le vendredi 1er juillet. Environ 70 enfants sont inscrits pour 

l’instant. Les adultes se retrouveront pour un barbecue dans la cour de l’école 

durant le temps de la boum. 

 

KERMESSE 

La kermesse de l’école organisée par les Amicales Scolaires aura lieu samedi 

24 juin après-midi dans le parc de l’école. 

 

Budgets SIVU Budget Fournitures 2023/2024 

- Cette année, le budget a été revu pour les élèves. Suite à la demande des 

enseignants, un budget par élève de 40 euros a été accordé, qui comprend 

fournitures et livres scolaires. Nous remercions le SIVU pour cette démarche.  

 

Budget sortie 

Une enveloppe globale 600 euros est alloué par classe pour les sorties 

scolaires. Ce budget par classe a été voté et devrait arriver prochainement. 

 

Budget Projet Musique 

L’école et le SIVU sont en lien, avec les CMR afin de remettre en place un 

intervenant musique aux seins des écoles pour l’année scolaire 2023/2024. Le 

SIVU prend en charge le budget et les 3 écoles ont déposé un dossier NEFLE 

de demande d’aide financière pour ce projet à l’Education nationale.  

 

Aménagement de la cour de Boutigny en lien avec le projet NEFLE porté par 

Mme Labranque (désimperméabilisassions, gros projet de réaménagement 

avec plus d’ombre, moins de goudron…). L’école est en lien avec ID77 afin 

d’être guidée au mieux. 

 

Composition du 

bureau des 

élections pour la 

rentrée 2023/2024 

- La date des prochaines élections est encore inconnue, Sur accord, les 

prochaines élections se feront de nouveau par correspondance uniquement. 

Nous aurons besoin des RPE afin de préparer les kits et dépouiller les votes le 

jour du scrutin. 

 

Vacances 

apprenantes 

Il devrait être  organisé cette année encore  un dispositif « vacances 

apprenantes » la semaine du 28 au 31 aout 2023. Celui-ci a pour objectifs 

d’assurer une consolidation des apprentissages avant la rentrée scolaire de 

septembre et de contribuer à un épanouissement personnel des élèves à travers 

des activités culturelles sportives et de loisirs selon ce programme : 



- Les matinées (9h00-12h00) seraient consacrées au renforcement scolaire 

dans le but de réactiver quelques savoirs fondamentaux avant la rentrée. 

- Le repas du midi sera pris à l’école (12h00-13h00). Il devra être fourni par 

la famille. 

- Les après-midis (13h00-16h00) seraient destinés aux activités sportives et 

culturelles. 

L’encadrement des groupes d’élèves de 10 à 15 élèves sera assuré par des 

enseignants d’école primaire. Les parents concernés ont déjà reçu les 

modalités d’inscription et les mairies nous ont donné leur accord pour les 

locaux. 

Les familles sont prévenues dès que les enseignants ont l’information. Nous 

sommes tributaires des informations qui nous sont données par l’inspection. 

 

Rentrée 2023/2024 La rentrée aura lieu le lundi 4 septembre 

Comme l'année précédente, il devrait y avoir une rentrée échelonnée à l'école 

de Boutigny pour les PS , cette information vous sera ultérieurement précisée. 

 

Demandes diverses Klassly :  

Certains parents se plaignent que l’on « pollue » klassly avec les différentes 

informations (amicale scolaire, comité des fêtes …) Les 2 solutions retenues 

seraient de laisser la main aux RPE afin qu’ils postent eux même ces 

informations ou de laisser une clé klassly aux RPE qui serait strictement 

dédiée aux diffusions extra-scolaire. Mr Menot indique que cette seconde 

solution n’est pas possible car nous n’avons pas de clé klassly 

supplémentaire. Il rappelle que klassly est un dispositif financé par le SIVU et 

que par ce fait les informations transmises concernent à la fois le scolaire et le 

périscolaire. 

 

Rideau porte de secours Amélie 

Le sujet porté par Mr Bonnerave est en cours. 

 

Plafond des GS/CP 

Mr Labranque a effectué un devis afin de faire abaisser les plafonds des 

classes de GS et CP. Cela permettrait de gagner en sonorisation mais aussi de 

faire des économies d’énergie. Cela impliquerait également de changer 

l’éclairage. Toutefois, ces travaux ne sont pas prévus au budget 2023. 

 

Système de rangement  du matériel de sport dans la salle de motricité 

Un aménagement des rangements est prévu en lien avec les employés de la 

commune pour l’hiver 2023. Compte tenu de l’organisation de la salle 

(glaces, coffres existants…), un système d’étagères est retenu. 

Périscolaire GARDERIE 

Horaires Matin: 7h – 8h40. 

Il sera possible de petit déjeuner à la garderie pour les arrivées entre 7h et 8h. 

La garderie est gratuite de 8h30 à 8h40. 

Soir : 16h20 – 19h30 

Un tarif journée de 4, 50 euros est prévu. 



Le paiement en ticket CESU paraît compromis compte tenu des frais 

supplémentaires que cela engendre. 

ETUDE DIRIGEE 

Elle aura lieu de 17h à 18h15 sur Boutigny. Les élèves seront pris en charge 

par la garderie avant l’étude pour le goûter puis après si besoin. Une adhésion 

à la garderie est donc requise pour participer à l’étude. Des groupes de 10 à 

15 enfants seront constitués et pris en charge par les enseignants du RPI. 2 

salles d’étude avec la mise en place d’un coin bibliothèque sont prévues.   

 

CANTINE 

Les élèves se comportent mieux. Les différents fonctionnements mis en place 

semblent porter leurs fruits. Les parents sont prévenus en cas de soucis. 

 

Mr Labranque précise que l’Académie Junior sera organisée la deuxième 

semaine de la Toussaint par la CAPM de Meaux. 6 enfants de Boutigny et 6 

autres du RPI pourront participer. Le tarif est d’environ 60 euros la semaine. 

 

Remerciements SIVU 

Merci pour les différents investissements acceptés pour l’année scolaire 

2023/2024 notamment le renouvellement du matériel de sport aux 3 écoles. 

Le vidéoprojecteur de la classe de Mme Ledu vieillissant, un nouveau a été 

commandé par le SIVU afin de le remplacer. Merci pour cet équipement. 

 

AMICALE SCOLAIRE VILLEMAREUIL 

Nous remercions l’amicale scolaire de Villemareuil suite à notre demande 

d’aide de financement concernant l’inscription des 2 classes au prix concours 

des Incorruptibles et pour laquelle ils ont répondu favorablement en finançant 

entièrement le projet. Un grand merci pour les enfants. 

 

 

 

Fin de séance : 18h55 

Fait à Villemareuil, le 16 juin 2023 

 

Mme Ledu. 


